CE1 - mathématiques - correction des pages 124 et 125

g Calculer une addition en colonnes (nombres a 3 chlffres}
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Picbille calcule 293 + 47 + 176 « en colonnes ».

i, 4

Lis chacun des nombres de l'oddition en colonnes
el montre-les sur le dessin des boites et des jelons.

Calcul mental
* Table de S (sans table vide)
* Dicrée de nombees

| 2nouveoux groupes ce cent !
w2 s

Réponds :
Sur la 2¢ ligne, Picbille o loissé
/a q la colonne de gouche vide.
) Pourquol ?
It commence par calculer la somme
2- =93 de la colonne de droite, et tfrouve 16 unités,
2 LT 00 g-1-il écrit 16 ?
Aprés ovoir calculé la colonne de droite,
+ ANNRTAN0 il caleule celle du milieu, e1il dit :
= « 2 nouveaux groupes de cent ! »
=5 4 6 Pourquol ?

Termine l'addition en colonnes.

293447 + 176 = i ‘

Pour chaque nombre, imagine les groupes de cent, ceux de dix et les unités puis calcule, \

@@ @@ 45
2 63 &) 6 3 +E1-+548
41407 4 8 3 23743 = E
+ 4 8 EEEE2-16 + 6 4 F 23336
=.44.2 w6200 =..4.4...0 =544
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Pr&bié‘me:if Dens un avion, il y a 151 femmes, 183 hommes ) _
et 66 enfants. talz
Comblen y a-1-ll de passagers ? = 3
D
Ecris en ligne 'opération qui donne le résultat et compléte. I c6
AA +48% 1 66 = 40O TG

Entout,ilya QCD :waboﬁi?iv‘o.

S o
Pfobléme Mme et M. Xang achétent un canapé & 345 €, @@
unfouteullau?eetunelnblebosseo 89 €. ik 5
Combien dolvent-ils payer ?
+hqiad
Ecris en ligne I'opération qui donne le résultat et compléte. = o
25 + 4127 + 29 = 561 TEEIT
lis doivent payer 564 <
NG
Pose et calcule en colonnes, vérifie en lignes.
24x7 = AbZ 9Bx2= 4% | 24x7= @oxt) +{Lx3)
WUx7= A0 + .28
£th alp| | #x7= 462 N
-~ > @ @ —
X 1 > a1 2 G s s
A6 B _-4'9_'6- ogx2= (Box2) H(2x2)
= : ggx2= ASO + 46
k | ogx2« 496
A ton tour de tracer.
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